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ﬂ USB charger type C 65W PD

@ Connection

A ADANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

« Connecting to installation networks.
« Connecting several electrical devices.
 Laying electric cables.

« Safety standards, local wiring rules and regula-
tions.

« If the USB charger insert is installed to replace a
socket-outlet, connect the earth wires (PE) togeth-
er with a junction block in order to have earth line
continuity for all the socket outlets of this electrical
circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

9 Use

Technical data

Nominal input voltage: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1.0A

5.0V=3.0A15.0 W
9.0V~3.0A27.0 W
12.0V-3.0A36.0 W

15.0 V=3.0A45.0 W

20.0 V=3.25A65.0 W

PD 3.0 with pps and further
modes

Maximum output power: Max. 65.0 W

Expected lifetime: 30000 h with output power
65.0 W by 25 °C

ovc Il

Class Il

Over heat, Output over
current, Output over volt-
age, Output short circuit,
Smooth charging ensured
by automatic power
adjustment according to
temperature rise

Average active efficiency: 90.0 %

Efficiency at low load 82.0 %

(10%):

No-load power consump- 0.08 W (in stand-by)

tion:

USB output:

Charger protocol:

Overvoltage category:
Class of equipment:
Protection:

Note: Use only original device charging cables
for a proper charging performance.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.

se.com/contact

E USB-Ladegeriat Typ C 65W PD

o Anschluss

A AGEFAHR

GEFAHR VON ELEKTRISCHEM SCHLAG, EX-
PLOSION ODER LICHTBOGEN

Die sichere Elektroinstallation darf ausschlieRlich
von entsprechend geschultem Fachpersonal durch-
gefiihrt werden. Das hierfiir eingesetzte Fachper-
sonal muss Uber umfangreiches Fachwissen in den
folgenden Bereichen verfiigen:

* Anschluss an Installationsnetze
Verbindung mehrerer elektrischer Gerate
Verlegung von Elektroleitungen

Sicherheitsstandards, vor Ort geltende Regeln und
Verordnungen zur Verlegung von Kabeln.

Wenn der USB-Ladeeinsatz als Ersatz fiir eine
Steckdose installiert wird, verbinden Sie die
Erdungsleitungen (PE) mit einem Verbindungs-
block, um die Kontinuitat der Erdungsleitung fur
alle Steckdosen dieses Stromkreises zu gewahr-
leisten.

Eine Nichtbeachtung dieser Anweisungen hat
Tod, schwere Verletzungen oder Schiaden an der
Ausriistung zur Folge.

9 Verwendung

Technische Daten

Nominale Eingangsspan- 220-240 V~, 50/60 Hz,
nung: 1,0A

USB-Ausgang: 50V-=3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W

12,0 V-3,0A 36,0 W

15,0 V=3,0A450W

20,0 V=3,25A 65,0 W

PD 3.0 mit pps und weite-

Ladegerat-Protokoll:

ren Modi

Maximale Ausgangs- max. 65,0 W

leistung:

Voraussichtliche Lebens- 30.000 Std. mit Ausgangs-

dauer: leistung 65,0 W bei 25 °C

Uberspannungskate- ovce il

gorie:

Schutzklasse: Klasse Il

Schutz Uberhitzung, Uberstrom
am Ausgang, Uber-
spannung am Ausgang,
Kurzschluss am Ausgang,
gleichméaRiges Laden
durch automatische Leis-
tungsanpassung je nach
Temperaturanstieg

Durchschnittlicher aktiver 90,0 %

Wirkungsgrad:

Wirkungsgrad bei niedri- 82,0 %
ger Last (10 %):
Leistungsaufnahme bei
Nulllast:

0,08 W (im Bereitschafts-
zustand)

Hinweis: Verwenden Sie nur Original-Ladekabel,
um eine einwandfreie Ladeleistung zu gewahr-
leisten.

Schneider Electric Industries SAS

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte an das
Customer Care Center in lhrem Land.

se.com/contact
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ﬂ USB-lader type C 65W PD

@ Tilkobling

A AFARE

FARE FOR ELEKTRISK STQ@T, EKSPLOSJON
ELLER LYSBUE

Sikker elektrisk installasjon ma kun utferes av kvalifi-
sert personell. Faglaerte ma bevise at de har grundig
kunnskap pa felgende omrader:

« Koble til installasjonsnettverk

Koble til flere elektriske enheter

Legge elektriske kabler

Sikkerhetsstandarder, lokale kablingsregler og
forskrifter.

Hvis USB-laderinnsatsen er installert for & erstatte
en stikkontakt, kobler du jordledningene (PE)
sammen med en koblingsblokk for & ha jordled-
ningskontinuitet for alle stikkontaktene i denne
elektriske kretsen.

Hvis du ikke folger disse instruksjonene, vil det
medfere ded eller alvorlig skade.

@ Bruk

Tekniske data

Nominell inngangsspenning:  220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

50V=3,0A150W
9,0V-3,0A27,0 W

12,0 V=3,0A 36,0 W

15,0 V=3,0A 450 W
20,0 V=3,25A 650 W
PD 3.0 med pps og andre
moduser

Maks. 65,0 W

30 000 timer med utgangs-
effekt 65,0 W ved 25 °C

USB-utgang:

Laderprotokoll:

Maksimal utgangseffekt:
Forventet levetid:

Overspenningskategori: OVC Il
Utstyrklasse: Klasse Il
Beskyttelse: Innebygd beskyttelse mot

overoppheting gjennom
begrensning av overstrem-
mer (kortslutning) og over-
spenninger i USB uttaket
eller tilkoblete laster. Sikker
ladning gjennomfares ved
automatisk stremjustering
i henhold til temperaturgk-
ning
Gjennomsnittlig effektivi- 90,0 %
tet i aktiv tilstand:
Effektivitet ved lav
belastning (10 %):
Strgmforbruk ubelastet:

82,0 %

0,08 W (i standby)

Merk: Bruk kun originale ladekabler for a fa riktig
ladeytelse.

Schneider Electric Industries SAS

Ta kontakt med kundesenteret i ditt land hvis du har
tekniske sparsmal.

se.com/contact

USB-laddare typ C 65 W PD

o Anslutning

A AFARA

RISK FOR ELEKTRISK STOT, EXPLOSION
ELLER LJUSBAGE

En elinstallation far endast utféras av en behdrig
installator. Den behdriga installatéren maste besitta
ingaende kunskaper inom féljande omraden:

+ Anslutning till installationsnatverk.

Anslutning av flera elektriska apparater.

Dragning av elkablar.

Sakerhetsstandarder, lokala installationsforeskrif-
ter och bestammelser.

Om USB-laddarinsatsen &r installerad for att
ersétta ett uttag ansluter du jordledningarna

(PE) tillsammans med ett kopplingsblock for att
ha jordledningskontinuitet for alla uttag i denna
elektriska krets.

Om anvisningarna inte f6ljs leder det till dodsfall
eller allvarlig skada.

9 Anvindning

Tekniska data
Nominell inspanning:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

50V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V-3,0A450W
20,0 V=3,25A650W

USB-uteffekt:

Laddarprotokoll: PD 3.0 med pps och ytterli-
gare lagen

Maximal uteffekt: Max. 65,0 W

Forvantad livslangd: 30 000 h med uteffekt 65,0
W vid 25 °C

Overspanningskategori: OVC IlI

Utrustningsklass: Klass Il

Skydd: Inbyggt skydd mot dver-
hettning genom begrans-
ning av éverstrémmar
(kortslutning) och 6ver-
spanningar i USB-uttag
eller anslutna laster. Saker
laddning sakerstalls genom
automatisk effektjustering
vid temperaturdkning

90,0 %

Genomsnittlig aktiv
effektivitet:
Effektivitet vid lag belast- 82,0 %
ning (10 %):
Effektférbrukning utan
belastning:

0,08 W (i standby)

Observera: Anvand endast originalladdningska-
blar fér korrekt laddningsprestanda.

Schneider Electric Industries SAS

Kontakta kundservice i ditt land om du har nagra
tekniska fragor.

se.com/contact
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USB-laturi tyyppi C 65W PD

@ Liitianta

A AVAARA

SAHKOISKUN, RAJAHDYKSEN TAI VALOKAA-

RIPURKAUKSEN VAARA

Séhkoasennustditd saa tehda vain ammattilainen,

jolla on s@hkétdihin vaadittava lupa ja patevyys.

Patevien ammattilaisten on osoitettava syvallista

tietdmysta seuraavilta alueilta:

« kiinteaan sahkoverkkoon kytkeminen

« sahkolaiteasennukset

« sahkokaapeleiden asentaminen

« turvallisuusstandardit ja paikalliset johdotussaan-
noét ja -maaraykset.

» Jos USB-laturi on asennettu pistorasian tilalle,
kytke maadoitusjohdot (PE) ja liitdntélohko, jotta
maadoitusjohdon jatkuvuus sailyy kaikissa tdman
virtapiirin pistorasioissa.

Ohjeiden huomiotta jattdminen voi aiheuttaa

vakavan vamman tai hengenvaaran.

@ Kiytto
Tekniset tiedot
Nimellistulojannite:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

USB-lahto: 5,0V~=3,0A150W
max. 32 mm 9,0V-3,0A27,0 W
; 12,0 V=3,0A36,0 W
: 15,0 V=3,0A450 W
L 20,0 V=3,25A650W
0 g 7-9mm|075..2x2.5 mm? Laturin protokolla: PD 3.0 ja PPS seka muut
I @@ tilat
E)X OC Suurin 18htdteho: Enint. 65,0 W
! Odotettu kayttoika: 30000 h Iahtéteholla
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm 65,0W, 25 °C
0 Ylijanniteluokka: ovc il
E— Laiteluokka: Luokka Il
10x 2 Suojaus: Sisaanrakennettu ylikuu-
1] ] menemissuoja rajoittaa
ylivirtoja (oikosulku) ja
L N ii ylijannitteitd USB-liitanndis-
sa tai liitetyissa kuormissa.
Automaattinen tehonsaato
1 takaa turvallisen latauksen
lampétilan noustessa
__N]' 220V -240 VAC Aktiivisen hy6tysuhteen 90,0 %
keskiarvo:
Hy6tysuhde pienella 82,0 %
> kuormituksella (10 %):

max. 65 W

O
:
i

i

Kuormaton tehonkulutus: 0,08 W (valmiustilassa)

Huomautus: Kayta vain alkuperaisia latauskaa-
peleita asianmukaisen lataustehon saavuttami-
seksi.

Schneider Electric Industries SAS

Voit esittéa teknisia kysymyksia maakohtaiseen asia-
kaspalveluun.

se.com/contact

E USB-laadija tiiiip C 65W PD

@ Uhendus

A AOHT

ELEKTRILOOGI, PLAHVATUSE VOI KAARLA-
HENDUSE OHT

Ohutu elektripaigaldise peavad tegema ainult vasta-
vate oskustega professionaalid. Vastavate oskustega
professionaalid peavad tdendama pdhjalikke teadmi-
si jargmistes valdkondades:

« Paigaldise vorkudega Gihendamine.
* Mitme elektriseadme Ghendamine.
 Elektrikaablite vedamine.

» Ohutusstandardid, kohalikud reeglid ja eeskirjad
juhtmete kohta.

+ Kui pistikupesa asemel on paigaldatud USB-laadi-
ja, Uhendage maandusjuhtmed (PE) ja klemmi-
karp, et selles vooluahelas oleks pidev maandus
olemas koigile pistikupesadele.

Nende juhiste eiramise tagajarjeks on surm voi

tosine vigastus.

9 Kasutamine

Tehnilised andmed

Nominaalne sisendpinge: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

5,0 V=3,0A 15,0 W/

9,0 VV=3,0A 27,0 W/

12,0 V-3,0A 36,0 W/

15,0 V=3,0 A 45,0 W/

20,0 V=3,25 A65,0 W

PD 3.0 koos pps- ja lisare-
Ziimidega

max 65,0 W

USB-valjund::

Laadija protokoll:

Maksimaalne valjund-
voimsus:
Eeldatav kasutusaeg:

30000 h valjundvdimsuse-
ga 65,0 W 25 °C korral

_Liigpinge kategooria: ovcCli
Seadmeklass: Il klass
Kaitse: Ulekuumenemine, valjundi

Ulevool, valjundi llepinge,
valjundi luhis, sujuv
laadimine, mis on tagatud
automaatse véimsuse
reguleerimise abil vastavalt
temperatuuri tdusule.

Keskmine aktiivne 90,0 %
tdhusus:
Tohusus vaikese koor- 82,0 %

muse korral (10%):
Tuhikaigu energiatarve: 0,08 W (ootereziimis)

Markus: Kasutage nduetekohase laadimis-
tulemuse saamiseks ainult originaalseadme
laadimiskaableid.

Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi kiisimusi, palume poor-
duda oma riigi kliendikeskusse.

se.com/contact
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“ USB jkroviklio tipas C 65W PD

O Rysys

A APAVOJUS

ELEKTROS SOKO, SPROGIMO ARBA ARKOS
PLIUPSNIO PAVOJUS

Elektrinius jrenginius turi prizidreéti tik kvalifikuoti ir i$-
mokyti darbuotojai. Kvalifikuoti ir iSmokyti darbuotojai
privalo nuosekliai iSmanyti Sias sritis:

« Jungimasis prie diegimo tinkly.

Keliy elektros prietaisy prijungimas.

Elektros kabeliy tiesimas.

Saugos standartai, nacionalinés elektros instaliaci-
jos taisyklés ir reglamentai.

Jei USB jkroviklio jstatomasis elementas yra su-
montuotas siekiant pakeisti lizda, jzeminimo laidai
(PE) sujungiami su sujungimo bloku, kad baty
uztikrintas jZeminimo linijos nepertraukiamumas
visuose Sios elektros grandinés lizduose.
Nesilaikydami $iy instrukcijy, mirtinai arba sun-
kiai susizalosite.

@ Naudojimo budas

Techniniai duomenys
Vardiné jéjimo jtampa:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

5,0 V=3,0A 15,0 W/
9,0V=3,0A 27,0 W/
12,0 V=3,0A 36,0 W/
15,0 V=3,0 A 45,0 W/
20,0 V=3,25 A65,0 W
PD 3.0 su pps ir kitais
reZzimais

Ne didesné kaip 65,0 W
30 000 val., kai iSéjimo

USB i$éjimas:

|kroviklio protokolas:

Didziausia i$éjimo galia:
Tikétina eksploatavimo

trukmé: galia 65,0 W/25 °C tempe-
ratdroje

Vir§jtampio kategorija: ovcli

Jrangos klasé: Il klasé

Apsauga: Per didelé Siluma, i$éjimo
virSsrovis, i$éjimo virsjtam-
pis, iSéjimo trumpasis jun-
gimas, sklandus jkrovimas
uztikrinamas automatiskai
reguliuojant galig atsi-
zvelgiant j temperatdros
didéjimag

Vidutinis aktyvusis efek- 90,0 %

tyvumas:

Efektyvumas esant ma-
Zai apkrovai (10%):
Energijos suvartojimas
be apkrovos:

82,0 %

0,08 W (budéjimo rezime)

Pastaba: Tinkamam jkrovimui naudokite tik
originalius prietaiso jkrovimo kabelius.

»Schneider Electric Industries SAS“

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su
klienty aptarnavimo centru, esanciu jasy Salyje.

se.com/contact

USB ladétajs, tips C, 65W PD

o Savienojums

A ABISTAMI

ELEKTROTRIECIENA, EKSPLOZIJAS VAI
LOKA UZLIESMOJUMA RISKS

DroSus elektromontazas darbus drikst veikt vienigi
apmaciti specialisti. Apmacitiem specialistiem ir
nepiecieSamas dzilas zinaSanas $adas jomas:

savieno$ana ar uzstadiSanas tikliem;

vairaku elektroiericu savieno$ana;

elektribas kabelu izvietoSana.

Drosibas standarti, vietéjie elektroinstalacijas
noteikumi un nolikumi.

Ja USB ladétaja mehanisms ir uzstadits, lai aizsta-
tu ligzdas izeju, pievienojiet zemé&juma vadus (PE)
kopa ar sadales bloku, lai nodro$inatu zeméjuma
[inijas nepartrauktibu visam $Ts elektriskas kédes
kontaktligzdam.

Nespéja ieverot instrukcijas, radis navi vai no-
pietnus savainojumus.

9 Izmantosana

Tehniskie dati

Nominalais ieejas spriegums 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

5,0 V-=3,0A 15,0 W/
9,0 VV=3,0A 27,0 W/
12,0 V-3,0A 36,0 W/
15,0 V-3,0 A 45,0 W/
20,0 V=3,25 A65,0 W
PD 3.0 ar PPS un turpma-
kajiem reZimiem
Maksimala izejas jauda  Maks. 65,0 W
Paredzamais kalposanas 30 000 h ar izejas jaudu

USB izeja

Ladétaja protokols

laiks: 65,0 W pie 25 °C
Parsprieguma kategorija  OVC lll

lekartu klase Il klase

Aizsardziba ParkarSana, izvades par-

strava, izvades parsprie-
gums, izvades Tsslégums;
netraucétu uzladi nodro-
Sina automatiska jaudas
regulé$ana atbilstosi
temperatlras paaugstina-
jumam

Vidéja aktiva efektivitaite 90,0 %

Efektivitate ar zemu 82,0 %

slodzi (10%)

Energijas patérins bez-

slodzes reZzima

0,08 W (gaidstaves rezZima)

Piezime. Izmantojiet tikai originalos ierices uzla-
des kabelus, lai uzlade darbotos pareizi.

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, lGdzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valstl.

se.com/contact
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Chargeur USB de type C 65W PD

0 Connexion

A ADANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D’EX-
PLOSION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes
de sécurité doit étre réalisée exclusivement par
des professionnels compétents. Les professionnels
compétents doivent justifier de connaissances
approfondies dans les domaines suivants :

« Raccordement aux réseaux d’installation.

« Raccordement de plusieurs appareils électriques.

« Pose de cables électriques.

* Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

« Sile chargeur USB est installé pour remplacer une
prise de courant, raccordez les fils de terre (PE)
avec un bloc de jonction afin d’assurer la conti-
nuité de la ligne de terre pour toutes les prises de
courant de ce circuit électrique.

Le non-respect de ces instructions provoquera la

mort ou des blessures graves.

@ Utilisation

Caractéristiques techniques

Tension d’entrée nominale :

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

Sortie USB :

50V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450W
20,0 V=3,25A650W

Protocole de chargeur :

PD 3.0 avec pps et autres
modes

Puissance de sortie
maximale :

65,0 W max.

Durée de vie prévue :

30000 h avec puissance de
sortie 65,0 W pour 25 °C

Catégorie de surtension :

Catégorie de surtension IlI

Classe d’équipement :

Classe Il

Protection :

Surchauffe, surintensité en
sortie, surtension en sortie,
court-circuit en sortie,
recharge douce assurée
par un réglage automatique
de la puissance en fonction
de 'augmentation de la

température
Rendement actif moyen : 90,0 %
Rendement a faible 82,0 %

charge (10%) :

Consommation d’énergie 0,08 W (en veille)

a vide :

Remarque : Utilisez uniquement des cables de
recharge d’appareil d’origine pour une perfor-
mance de recharge appropriée.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact

E Cargador USB tipo C 65 W PD

o Conexion

A APELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLO-

SION O ARCO ELECTR

Tendido de cables eléct

locales sobre cableado.

para todas las salidas d
eléctrico.

ran lesiones graves o la

ICO

Solo profesionales especializados deben llevar a
cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-
sionales cualificados deben demostrar un amplio
conocimiento en los siguientes ambitos:

« Conexioén a redes de instalacion.

Conexioén de varios dispositivos eléctricos.

ricos.

Normas de seguridad, normativas y reglamentos

Si se instala el inserto del cargador USB para
reemplazar una salida de enchufe, conecte los
cables de tierra (PE) junto con un bloque de
unién para tener continuidad de linea de tierra

e enchufe de este circuito

Si no se siguen estas instrucciones, se produci-

muerte.

9 Uso

Datos técnicos

Voltaje de entrada nominal:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

Salida USB:

50V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V-3,0A450W
20,0 V=3,25A650W

Protocolo del cargador:

PD 3.0 con pps y otros
modos

Intensidad maxima de
salida:

Max. 65,0 W

Vida util esperada:

30 000 h con intensidad de
salida 65,0 W a 25 °C

Categoria de sobreten-
sién:

ovcli

Clase de equipo:

Clase Il

Proteccion:

Sobrecalentamiento,
sobrecorriente de salida,
sobretension de salida,
cortocircuito de salida,
carga suave garantizada
por el ajuste automatico
de la intensidad segun el
aumento de temperatura

Eficiencia activa media:

90,0 %

Rendimiento a baja
carga (10 %):

82,0 %

Consumo de energia sin
carga:

0,08 W (en espera)

Nota: Para conseguir un rendimiento de carga
adecuado, es importante utilizar inicamente
cables de carga originales del dispositivo.

Schneider Electric Industries SAS
Si tiene alguna consulta técnica, péngase en contacto

con el servicio de atencion
se.com/contact

al cliente de su pais.
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n Carregador USB tipo C 65W PD

0 Ligagao

A APERIGO

PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELECTRICO

Ainstalagdo elétrica segura deve realizar-se apenas
por profissionais especializados. Os profissionais
especializados devem provar que possuem conheci-
mentos aprofundados nas seguintes areas:

« Ligagao a redes de instalagao.
« Ligagao de varios dispositivos elétricos.
* Instalacdo de cabos elétricos.

* Normas de seguranga, regras e regulamentos
locais de instalagbes elétricas.

» Se o mecanismo de carregador USB for instalado
para substituir uma saida de tomada, ligar os fios
de ligagdo a terra (PE) a um bloco de jungdo para
obter a continuidade de linha de terra para todas
as saidas de tomada deste circuito eléctrico.

0O nao cumprimento destas instrugoes resultara
em morte e lesdes graves.

@ Utilizagao
Informacgéao técnica
Tensao nominal de entrada:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

(1] Saida USB: 50V-3,0A150W
max. 32 mm 9,0V-3,0A27,0 W
; 12,0 V-3,0A 36,0 W
15,0 V=3,0A 450 W
L 20,0 V-=3,25A650W
0 i 7w 0.75..2x 2.5 mm? Protocolo do carregador: PD 3.0 com pps e modos
: adicionais
E)X Qe \% Poténcia de saida Max. 65,0 W
J maxima:
] 0.33N.m|0.6 mm x 3.5mm Vida util prevista: 30 000 h com poténcia de
0 saida de 65,0 W a 25 °C
— [0 Categoria de sobreten-  OVC llI
1 o x2 sdo:
0 Classe do equipamento: Classe |l
U Fungéo de proteccéo: Contra sobreaquecimento,
contra sobrecorrente da
L N saida, contra sobreten-
sdo da saida, contra
curto-circuito da saida,
L carregamento optimiza-
. ]—220 V-240VAC do garantido pelo ajuste
N automatico da poténcia de
acordo com o aumento da
temperatura
(2] Eficiencia média no 90,0 %
estado ativo:
Eficiéncia com baixa 82,0 %

max. 65 W

O
:
i

i

carga (10 %):
Consumo de corrente
sem carga:

0,08 W (em espera)

Nota: Para um desempenho de carregamento
adequado, utilizar apenas os cabos originais de
carregamento dos dispositivos.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

n USB lader type C 65W PD

o Aansluiting

A AGEVAAR

GEVAAR VAN ELEKTRISCHE SCHOK, EXPLO-
SIE OF VONKOVERSLAG

Een veilige elektrische installatie mag alleen worden
uitgevoerd door ervaren deskundigen. Ervaren
deskundigen moeten een grondige kennis hebben
van het volgende:

« Aansluiten op elektriciteitsnetwerken.

Aansluiten van meerdere elektrische apparaten.
Leggen van elektrische leidingen.
Veiligheidsnormen, lokale bedradingsvoorschrif-
ten.

Indien het USB-oplaadelement wordt geinstalleerd
ter vervanging van een wandcontactdoos, moeten
de aarddraden (PE) met een verbindingsblok
worden verbonden, zodat de aardleiding voor

alle wandcontactdozen van dit elektrische circuit
doorlopend is.

Wanneer deze instructies niet worden gevolgd,
kan dit leiden tot ernstig of dodelijk letsel.

@ Gebruik

Technische gegevens
Nominale ingangsspanning:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

5,0V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W

12,0 V-3,0A 36,0 W

15,0 V-3,0A450W

20,0 V=3,25A 650 W

PD 3.0 met pps en verdere
modi

Max. 65,0 W

USB-uitgang:

Laderprotocol:

Maximaal uitgangsver-
mogen:
Verwachte levensduur:

30000 h met uitgangsver-
mogen 65,0 W bij 25 °C
Overspanningscategorie: OVC llI

Klasse van uitrusting: Klasse Il

Bescherming: Oververhitting, uitgangs-
overstroom, uitgangs-
overspanning, uitgangs-
kortsluiting, Behoedzaam
opladen door automatische
vermogensaanpassing aan
de temperatuurstijging

Gemiddelde actieve 90,0 %
efficiéntie:
Rendement bij lage 82,0 %

belasting (10%):
Stroomverbruik bij
nullast:

0,08 W (in stand-by)

Opmerking: Gebruik alleen originele oplaad-
kabels voor het apparaat voor een goede
oplaadprestatie.

Schneider Electric Industries SAS

Als u technische vragen hebt, neem dan contact op
met de klantenservice in uw land.

se.com/contact
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m C 65W PD tipusu USB-t61t6

0 Csatlakoztatas

A AVESZELY!

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY IVKISULES
VESZELYE

A biztonsagos elektromos szerelést kizardlag képzett
szakemberek hajthatjak végre. A képzett szakem-
bereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendelkeznek
alapvet® ismeretekkel a kovetkez6 terileteken:

« Csatlakozas szerelési hal6zatokhoz.

« Tobb elektromos eszkdz csatlakoztatasa.

« Elektromos kabelek fektetése.

» Biztonsagi szabvanyok, helyi vezetékezési elbira-
sok és rendeletek ismerete.

* Ha az USB-tdlt6betét egy csatlakozoaljzat
helyettesitésére van felszerelve, csatlakoztassa a
foldel6 vezetékeket (PE) egy csatlakozdblokkkal,
hogy a foldelés folytonossaga az aramkor 6sszes
csatlakozoaljzata esetében biztositva legyen.

Az utasitasok figyelmen kiviil hagyasa halalos

vagy sulyos balesethez vezet.

@ Hasznalat

Miiszaki adatok
Névleges bemeneti fesziilt-  220-240 V~, 50/60 Hz,

ség: 1,0A
max. 32 mm USB-kimenet: 50V-30A150W
: 9,0V~=3,0A27,0 W
: 12,0 V=3,0A36,0 W
— ] 15,0 V=3,0A 450 W
0 I 7-9mm |0.75...2 x 2.5 mm? 20,0 V~3.25A 65,0 W
E*r_: @@ Tolté protokoll: PD 3.0 pps opcidval és
T Y——T OC tovabbi lizemmodokkal
o Maximalis kimeneti Max. 65,0 W
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm teljesitmény:
0 Varhato élettartam: 30000 h kimeneti teljesit-
— ménnyel 65,0 W x 25 °C
10)( 2 Tulfeszlltségi kategéria: OVC Il
1] " Aberendezés osztalya: |I. osztaly
Védelem: Tulmelegedés, Kime-
L N ii neti tularam, Kimeneti
tulfesziltség, Kimeneti
rovidzarlat, Lagy toltés a
L hémérséklet-emelkedésnek
megfeleld automatikus
__N]' 220V -240 VAC teljesitménybeallitassal
Atlagos aktiv hatasfok: 90,0 %
Hatékonysag kis terhe- 82,0 %
) 1ésnél (10%):

max. 65 W

O
:
i

i

Terhelésmentes aramfo- 0,08 W (készenléti izem-
gyasztas: modban)

Megjegyzés: A megfelel6 toltési teljesitményhez
csak eredeti késziiléktolté kabeleket hasznaljon.

Schneider Electric Industries SAS

Mﬂszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az
On orszagaban mikédé tgyfélszolgalatunkkal.

se.com/contact

n Incarcator USB tip C 65W PD

@ Conectare

A APERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
SAU ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
efectua doar de catre personal calificat. Personalul
calificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofunda-
te in urmatoarele domenii:

« Conectarea la retelele de instalatii.
» Conectarea mai multor dispozitive electrice.
* Montarea cablurilor electrice.

+ Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

» Daca este instalat incarcatoru USB pentru a inlo-
cui o priza, conectati firele de impamantare (PE)
impreuna cu un bloc de jonctiune pentru a avea
continuitatea liniei de impamantare pentru toate
prizele din acest circuit electric.

Nerespectarea acestor instructiuni poate provo-
ca decesul sau accidentari grave.

9 Utilizare

Date tehnice

Tensiune nominala de intrare: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A
50V-=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A 450 W
20,0 V=3,25A650W
PD 3.0 cu pps si moduri
suplimentare

Putere maxima de iesire: max. 65,0 W

Durata de viata estimata: 30000 h cu putere de iesire

lesire USB:

Protocol incarcator:

65,0 Wla 25 °C
Categorie de supraten-  OVC llI
siune:
Clasa de echipamente:  Clasa Il
Protectie: Supraincalzire, supracurent

de iesire, supratensiune de
iesire, scurtcircuit de iesire,
incarcare neintrerupta
asigurata de ajustarea au-
tomata a puterii in functie
de cresterea temperaturii

Eficienta activa medie: 90,0 %

Eficienta la sarcina mica 82,0 %

(10%):

Consum de energie fara 0,08 W (in stand-by)

sarcina:

Nota: utilizati numai cablurile originale de
incarcare a dispozitivului pentru o performanta
adecvata de incarcare.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa con-
tactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.

se.com/contact
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max. 32 mm % EI Q
o 7-9mm|0.75..2x 2.5 mm?
—— =@ \%
=T Qe
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm
L Of
1ox 2
By
L
__N:|-220 V-240V AC
(2]

max. 65 W

O
:
i

i

n tadowarka USB typu C 65W PD

0 Podtaczanie

A ANIEBEZPIECZENSTWO

RYZYKO PORAZENIA PRADEM, WYSTAPIENIA
WYBUCHU LUB LUKU ELEKTRYCZNEGO
Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bezpiecz-
ny jedynie przez wykwalifikowanych pracownikéw.
Kwalifikowani pracownicy powinni wykazywac sig
doktadng znajomoscig w nastepujgcych dziedzinach:

« wykonywanie podtgczen do sieci instalacyjnych,

« podtgczanie kilku urzadzen elektrycznych,

* montaz okablowania elektrycznego,

* normy bezpieczenstwa, miejscowe przepisy i
zasady dotyczgce okablowania.

» Jezeli zamiast gniazda sieciowego jest zainsta-
lowane gniazdo tadowania USB, podtgczy¢ prze-
wody uziemiajgce (PE) do listwy zaciskowej, aby
zapewnic¢ ciggto$¢ uziemienia wszystkich gniazd w
tym obwodzie elektrycznym.

Nieprzestrzeganie tych instrukcji skutkuje po-

waznymi obrazeniami ciata lub $miercia.

@ Zastosowanie

Dane techniczne

Znamionowe napiecie 220-240 V~, 50/60 Hz,
wejsciowe: 1,0A

Wyjscie USB: 50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A 36,0 W
15,0 V=3,0A450 W
20,0 V=3,25 A65,0 W
PD 3.0 z pps i innymi
trybami

Maks. 65,0 W

Protokot tadowarki:

Maksymalna moc wyj-

$ciowa:

Oczekiwana zywotnosé: 30000 h przy mocy wyj-
Sciowej 65,0 W w temp.

25°C
Ochrona przeciwprzepig- OVC llI
ciowa:
Klasa sprzetu: Klasa Il

Zabezpieczenie: Przegrzanie, przetezenie
na wyjsciu, przepigcie

na wyjsciu, zwarcie na
wyjsciu, ptynne fadowanie
dzieki automatycznej regu-
lacji mocy w zaleznosci od
wzrostu temperatury
Srednia sprawno$é czyn- 90,0 %

na podczas pracy:
Sprawnos$¢ przy niskim
obcigzeniu (10%):
Pobér mocy bez obcig-
zenia:

82,0 %

0,08 W (w trybie czuwania)

Uwaga: Aby zapewni¢ prawidtowe tadowanie,
nalezy uzywac tylko oryginalnych kabli do tado-
wania urzadzen.

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z
krajowym centrum obstugi klienta.

se.com/contact

ﬂ ®oprioTiig USB T0TTOU C 65W PD

@ :uvdeon

A AKINAYNOZ

KINAYNOXZ HAEKTPONAHZIAZ, EKPH=HZ H
HAEKTPIKOY TO=Z0OY

H ao@aAig nAeKTPIKA £yKaTAOTACN TTPETTEI VA YiveTal
pévo atmé eidikeupévoug NAekTpoAdyoug. Or 1dikeu-
pévol NAEKTPOAGYOI TTPETTEI VA EXOUV EIDIKEUMEVES
YVWOEIG 0TOUG £§AG TOUEIG:

* 20vdeon o€ BiKTUO EYKOTAOTAGEWV.

e 20vOEDN TTOAWY NAEKTPIKWY CUCKEUWV.
ToTroB£TNON NAEKTPIKWY KAAWDIWV.

MpdTutra ao@AAEIag, TOTTIKOI KAVOVEG Kal KAVOVI-
OMOI KAAWBIWOEWY.

Av n povada @optioT USB gival eykateatnuévn
yla VO avTIKATOOTACE! PIa TTPIda, OUVOEDTE Ta KO-
Awdia yeiwang (PE) padi ye éva YTTAOK OUVOECEWY
WOTE Va UTTAPXEl GUVEXEID YPOUMAG YEIWONG yia
OAeG TIG TTPICeG auUTOU TOU NAEKTPIKOU KUKAWMOTOG.
Av dev TnpnBoUV auTég ol odnyieg, Oa TTpokAnBei
8dvarog 1 coBapOg TPAUHATIONOG.

@ Xprion

Texvikd oToixeia
OvopaoTikr Tdon €1l06d0u:

220-240 V~, 50/60 Hz,

1,0A

50V=3,0A150W

9,0V-=3,0A27,0 W

12,0 V-3,0A36,0 W

15,0 V=3,0A450W

20,0 V=3,25A650W

PD 3.0 pe pps Kal TrepaiTé-

pw AeITOUpYieg

MéyioTn 10xUg €¢6dou: max 65,0 W

Avapevopevn dIGPKEI 30000 h pe 1ox0 €§6d0u

{wng: 65,0 W otoug 25 °C

Kartnyopia utéptaong: ~ OVC Il

Katnyopia e€ommAiopol:  Karnyopia Il

MpoaTaaia: YmepOépuavon, utrepRo-
NIKO peupa e¢o6dou, uTTEP-
BoAikn Téon €¢ddou, Bpa-
XUKUKAwpa €§6d0u, opaii
@opTION TIOU £€aaPaAileTal
JE auTOPATN PUBUION I0XU-
oG ava@Aoya Pe TV avodo
NG Beppokpaaiag

Méon evepyodg ammédoon: 90,0 %

Am6doon og XapunAo 82,0 %

@oprio (10%):

KaravaAwaon 1ox00g

Aveu QopTiou:

‘E¢odog USB:

MpwTéKkoAAO PopTIOTH:

0,08 W (o€ katdoTaon
QVOPOVAG)

Znpeiwon: MNa owoTr amédoon eopTIoNG
XPNOIPOTIOIEITE HOVO yvhaIa KaAWSIa POPTIONG
TNG OUOKEUNG.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTAOEIG ETTIKOIVWVAOTE PE £va
£EOUCI000TNPEVO UTTOKATAGTNHA GTN XWPA OOG.

se.com/contact
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max. 32 mm % EI Q
o 7-9mm|0.75..2x 2.5 mm?
—— =@ %\f§§
=T Qe
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm
L Of
1ox 2
By
L
__N:|-220 V-240V AC
(2]

max. 65 W

O
:
i

i

3apsagHoe yctporicTtBo USB Ttuna C
65 Bt PD

0 CoeauHeHne

OMNACHOCTb NOPAXEHWUA SNEKTPUYE-
CKMM TOKOM, B3PbIBA UJTN BCMNbILIKAU
OYroBOro PA3PAOA

YcTaHoBKa anekTpoobopynoBaHUst AOMMKHA
BbINOJHATLCA TOMBKO KBaNMULMPOBaAHHLIMU
cneumanucTamu ¢ cobniogeHnem npaBun TEXHUKA
6e3onacHocTn. KBanugumumpoBaHHble CneumanucTb
[OMKHbI UMETb NOATBEPXKAEHHYIO KBanMuKaLmio B
cnegyoLmx obnacTsax:

* MOAKIOYEHUE K ANEKTPUYECKUM CETAM;
* COeAMHEHUE BMEKTPUHECKUX YCTPOICTB;
* MpoKnagka anekTpu4eckux kabenei;

* npasuna TeXHUKN 6e30MacHOCTU, MeCTHble HOPMbI
1 npaBuna afieKTPOMOHTaxXa.

« Ecnun BmecTo po3eTku ycTaHOBMNEHO 3apsaHoe
ycTpoiictBo USB, coeauHnTb npoBoaa 3a3em-
nexus (PE) c coegnHnTEnbHBIM B6roKOM, 4TOObI
obecneynTb HenpepbIBHOCTb NMUHWUK 3a3eMneHns
[Nsi BCeX pO3eTOK B 3M1EKTPUYECKOIA Lienw.

HecobniopeHne AaHHbIX MHCTPYKLMIA NPUBOAUT K
CMepTU Unu cepbE3HON TpaBMe.

9 MpumeHeHue

TexHU4eckue xapakTepuCcTUKn
HomuHanbHoe BxoaHoe 220-240 B~, 50/60 I'u,
HarnpshkeHne: 1,0A
Bbixog USB: 5,0B=3,0A 15,0 Bt
9,0 B~3,0A 27,0 Br
12,0 B-3,0A 36,0 BT
15,0 B=3,0 A 45,0 Bt
20,0 B=3,25 A 65,0 BT
[MpoTokon 3apsagHoro PD 3.0 ¢ pps 1 apyrumu
yCTpOWCTBa: pexuMmamu
MakcumanbHas Bbixoa-  Makc. 65,0 BT
Has MOLLHOCTb:
Oxugaembli Cpok

30 000 4 ¢ BbIXOQHOW MOLLI-

cnyx6bl: HocTbto 65,0 BT Ha 25 °C

Kateropus nepexanpsi-  OVC llI

KEHUs:

Knacc obopynoBaHusi: Knacc Il

3awwmra: Meperpes, neperpyska
o TOKy, neperpyska no
HanpspKeHWIo Ha BbIXOAE,
KOpPOTKOE 3amblkaHue Ha
BbIXOfe, NNaBHasi 3apsaka,
obecneunBaemas aBToma-
TUYECKOW perynupoBKoW
MOLLHOCTM B 3aBUCUMOCTY
OT NOBbILEHNS Temnepa-
Typbl

CpepgHsia aktuBHas npo- 90,0 %

M3BOOMUTENbHOCTb:

OdekTnBHOCTL NpU 82,0 %

HM3Kkon Harpyske (10 %):
OHepronotpebneHve 6e3 0,08 BT (B pexume oxu-

Harpysku: JaHvst)
Temnepatypa ans ...

... pabotbl or0m040°C
... XpaHeHusi o1-20 10 70 °C
... TPAHCMOPTUPOBKU o1 -20 o 70 °C

Mpumeyanue: [Ins NpaBuibHONM 3apsiaku
crieayeT UCrnonb3oBaTh TOMLKO OpUrMHAmbHbIE
3apsgHble kabenu ycTponcTea.

Schneider Electric Industries SAS

m COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O 6e30nacHOCTU HU3KOBOMLTHOMO 06OPYA0-
BaHUs», «O6 aneKkTpoMarHMTHOM CoBMeCTU-
MOCTU»

[laTa M3roToBneHns: cMoTpmTe Ha obLuen
ynakoBke: roa/Hegensi/aeHb Hegenu
CtpaHa-usrotoButenb:Kutai

Cpok xpaHeHus: 3 roga

[apaHTUHBIN cpok: 18 mecsaueB

Mpu o6HapyeHnn HencnpaBHOCTY BO Bpemst
rapaHTUIMHOro cpoka W Nocrne ero OKOHYaHWst
obpaluatbes B permoHanbHbli LieHTp Moa-
nepxkn Knuentos Schneider Electric.

YNONHOMOYEHHbI NoCcTaBLUMK B PD:
AO «llHenaep OnekTpuk»

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,
yn. OsuHues, A4.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

JYT97488-01 02/22



Schneider

Electric

JYT97489-01 02/22

Merten MTN4366-0130 | Thorsman/
MEG4366-0130 | CYB

‘ INS60520

Merten
MEG4366-0130

Merten
MTN4366-0130

; ref=

max. 32 mm % EI Q
o 7-9mm|0.75..2x 2.5 mm?
—— =@ \%
=T Qe
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm
L Of
10x2
By
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max. 65 W

O
:
i
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C TypiHperi 65 BT kyat 6epetiH USB
3apsaaTay Kypanbl

0 Kocbinbim

A AKAYIN

TOK CO¥FY, XXAPbINTY HEMECE 3NEKTP

AOFACbIHbIH T¥TAHY KAYNI

Kayincis anektp opHatybIH 6inikTi MamaHaap

FaHa Xyprisyi kaxeT. binikTi MamaHgapabiH keneci

Xaraannapgbl xeTik 6inyi kepek:

« OpHarty xeninepiHe xanray;

* BipHeLue anekTp KypbInfbinapblH xanray;

* OnekTp kabenbaepiH opHaTy;

» Kayincisgik craHaapTTapbl, XeprinikTi anekTp
CbIMAAPbIH Xarnfay epexenepi MeH Karuganapsbl;

« LUTtencenbaik poseTka opHbiHa USB 3apsaray
KypanblHbIH YSICbl OpHATbINICA, OCbl ANEKTP
Ti36eriHiH 6apnblk WTencenbAik po3eTkacbiHa
Xepaeri xeniHi y3AiKci3 kaMTamachl3 eTy YLUiH
6annaHbICTbIpY kopabbiMeH Bipre >xepre TyMblkTay
cbiMaapbiH (PE) xanfaHpl3.

Ocbl HycKkaynapabl opbiHAamay eniMmre Hemece

aybIp XXapakar anyra akenyi MyMKiH.

9 Manpanany

TexHUKanbIK AepekTep

HomunHangael kipic
KEepHeyi:

220-240 B~, 50/60 I'u,
1,0A

USB wWwblifbICbI:

5,0 B=3,0A 15,0 Bt/
9,0 B=3,0A 27,0 Bt/
12,0 B~3,0 A 36,0 Bt/
15,0 B=3,0 A 45,0 Bt/
20,0 B-~3,25A 65,0 Bt

BapsiaTay kypanblHblH
MpPOTOKOSbI:

PPS xoHe backa
pexumaepmer PD 3.0

MaKCVIMaJ'I,CI,bI LUbIFbIC

EH keb6i 65,0 Bt

Kyartbl:
KyTinetiH kplameT

Mep3iMmi:

30000 car. (25 °C-ta 65 B
KyaT LUbIFbICbIMEH)

ApTblk kepHey canaTbl:  OVC Il
XKabablk knachl: Il knacc
KopfaHsbic: TemnepartypaHbiH,

KeTepinyiHe GannaHbICTbI
KyaTTbl aBTOMaTThl
peTTey apKblifibl Kbi3bin
KEeTYAEH, KOFapbl TOKTaH,
apTblK KEPHEYAEH, Kbicka
TyMbIKTanyaaH Kopray,
GipkanbinTbl 3apsaTay
90,0 %

82,0 %

OpTawa Trimainik:
TeMeH xykTemegeri
(10%) Trimpinik:
XKykTemeci3 kyat TyTbiHy: 0,08 BT (KyTY pexuminae)

Eckeptne: [lypbic 3apsiaTay YLUiH KYPbIFbIHbI
3apsiATayFa apHanfaH TynHycka kabenbaepai
faHa naganaHbiHpI3.

Schneider Electric Industries SAS

m «TeMeHBOMLTThI Kyparn-xabablkTapabiH
Kkayinciaairi Typanbly» , «OneKTpMarHuTTi
COMNKECTIK Typanbl» TeXHUKanblk
pernameHTTepre cakec keneai

[anblinaanfaH Mep3imi: xannbl opamaarbl
Mep3imMai KapaHbI3: Xbir/anTta/anTaHblH KyHi

YKacanfaH: Kbitan
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mepsimi: 18 an

Keninaik mepsimi 6apbicbiHOa XaHe on
asiKTanfaHHaH KeniH akay aHblKTanfaH
»arganaa, Schneider Electric AimakTbIK
TYTbIHYLWbINAPAbl KONAay opTanblfbiHa XKYriHy
Kepek

Yokin xetkidywi KazakctaH
pecny6nukacbiHaa:

«LIHEMOEP 3MNEKTPUK» XILLC
MekeH-xarbl: KasakctaH

Pecny6nukacbl, Anmatbl K., JocTblk AaH.,«KeH
Hana» BuaHec OpTanbifbl, 5-i kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/
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3apsanun npuctpin USB tuny C
65 Bt PD

0 3’egHaHHA

A AHEBE3MEKA

HEBE3MNEKA YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO A1YFOBOI'O CIA-
NAXY

MoHTax enekTpMyHOro obnagHaHHs MaloTb BUKOHY-
BaTW TiNbKW kBanidikoBaHi crnevjianictv 3 AoTpu-
MaHHsIM npaBun TexHiku 6e3neku. Li cnevianictn
MOBWHHI MaTh NOrMUONEeHi 3HaHHS B Takux obnacTsx:

* nig’efHaHHs [0 eNEeKTPUYHUX Mepex;
¢ 3'elHaHHA KiNbKOX EMNEKTPUYHMX NPUCTPOIB;
npoknajaHHs enekTpuyHmx kabenis;

npaBsmna TexHiku 6eaneku, micuesi HOpMK 1A npa-
BUMa eNieKTPUYHOTO MOHTaXYy.

FAKLLO 3amiCTb PO3ETKN BCTAHOBIEHO 3apsiaHU
npuctpin USB, 3’egHat apotn 3azemnenHs (PE)
3i 3’egHyBanbHNM Bnokom, Wwob 3abe3neunTu Hes-
nepepBHICTb NiHii 3a3eMNeHHsa Ans BCiX pO3eToK
[aHoi enekTPUYHOT MepeXxi.

HenoTpumaHHsA uMx iHCTPYKLiA MOXe Npu3BecTU
A0 CMepTi a0 BaXKUX YLIKOAXKEHb.

9 BukopuctaHHAa

TexHiuHi gaHi

HominaneHa BxigHa Hanpyra: 220-240 B~, 50/60 Iu,
1,0A

5,0 B=3,0A 15,0 Bt/

9,0 B=3,0 A 27,0 Bt/
12,0 B~3,0 A 36,0 BT/
15,0 B=3,0 A 45,0 Bt/
20,0 B=3,25 A 65,0 BT
PD 3.0 3 pps Ta noganb-
LMW pexumamu

makc. 65,0 Bt

Buxig USB:

[MpoTokon 3apsgHoro
NpUCTPOLO:
MakcumansHa noTyx-
HiCTb Ha BMXoA4i:
OuikyBaHuWiA TEpMiH

30 000 roa. 3 BUXigHow

cnyx6éu: noTy>HicTio 65,0 BT 3a
25°C

Kateropisi nepexanpyru:  OVC Il

Knac obnagHaHHs: Knac Il

3axuct: 3axucT Bi NepeBULLEHHS

TemnepaTypu, BUXiZHOTO
CTPYMy 11 BUXiAHOI Hanpyru,
a TaKoX 3aXMCT Bifl KOpPOT-
KOro 3aMWKaHHS Ha BUXogi
1 NNaBHe 3apsiKaHHs
3abesnevyoTbca aBToMa-
TUYHUM PEerynoBaHHAM
NOTY>HOCTI BiANOBIAHO A0
NigBULLEHHS TemnepaTypu

CepepHs aktuBHa edek- 90,0 %

TUBHICTb:

EdbekTnBHICTb 32

HM3bKOTO HaBaHTaXEHHS!

(10%):

CnoxvBaHHs notyxxHocTi 0,08 BT (B pexumi odiky-

6e3 HaBaHTaXXEHHS: BaHHS)

82,0 %

Mpuwmitka: [Ana HanexHoi ecpekTMBHOCTI
3apsiAKaHHSA BYKOPUCTOBYITE NWLLE OpUriHasbHi
3apsiaHi kabeni npucTpoto.

Schneider Electric Industries SAS
FAKLLO BM MaeTe TeXHiYHi NUTaHHS, 3BEPHITbCS 40 LEeH-
Tpy 06CnyroByBaHHs! KMIEHTIB y BaLUii KpaiHi.

se.com/contact

ApTUKYn: AVB. Ha KOPNYCi

BMiCT WKign“BMX peqyoBuWH: BiACYTHIN
TepwmiH 36epiraHHs: He BU3HAYEHWI

YmoBu 36epiraHHs: 36epiratin B Cyxomy Mmicui
CTpok NpMaaTHOCTI: He BU3HAYEHWI
[apaHTinHuin TepmiH: 18 micsuis

[laTa BUroTOBNEHHS: AMB. Ha KOpNyCi

KpaiHa BupobHuuTBa: Kutan

BupobHuk: «lWHenaep Enektpik EHatocTpi CAC»
92500, Byn. >Kose MoHbe, 35, M. Proei ManbmesoH,
PpaHuis

ImnopTep: TOB «lWHenaep Enektpik Ykpaina»
MowToBa agpeca: YkpaiHa, 04073, Kuis,

npocn. CtenaHa Bangepu, 13-B (JTiT. «A»)

Ten. +38044-538-14-70

MpeTeHasii Big cnoxusava NpunMaTbCs iIMNOPTEPOM
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m USB 3apsigHo Tun C 65W PD

0 Bpb3ka

A AOINACHO

OMACHOCT OT TOKOB YOAP, EKCNNO3UA
W ENEKTPUYECKA ObIrA

EnekTpunyecknat MoHTax TpsibBa Aa ce nposexaa
camo OT ONuTHK npodpecnmoHanmcTn. ONUTHUTE
npodpecmoHanucTh Tpsaibea Aa uMar JokasaHu 3a-
AbnboYeHn No3HaHNs B criedHUTe obnacTu:

CTBa.

Bepura.

» CBbp3BaHe KbM MHCTaNaLVOHHN MPeXu.
« CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO €NEKTPUYECKN YCTPOW-

MonaraHe Ha enekTpuyeckn kabenu.

CraHpapTtu 3a 6e3onacHoCT, MECTHU NpaBuna u
pa3nopenbu 3a okabensiBaHe.

Axko e nHctanupan USB 3apsigHo ycTpoicTBO 3a
3aMsiHa Ha U3X0Aa 3a KOHTAKT, CBbpXeTe NPoBoA-
HuumTe (PE) cbe cbeanHnTenHus 6nok, 3a aa ce
OCUTYpU HEMPeKbCHATOCT Ha 3eMHaTa NMUHNA 3a
BCUYKM U3XOOM 3@ KOHTAKT Ha Ta3un enekTpuyecka

Hecna3BaHeTo Ha Te3u WHCTPYKLUM LLe AoBeae
A0 CMBPT NN CEPUO3HO HapaHsiBaHe.

@ Ynotpe6a

TexHu4Yecku gaHHU

max. 32 mm Homuranko exoaro Hanpe- 220 — 240 V~, 50/60 Hz,
: XeHue: 1,0A
: % EI Q USB wu3xoa: 50V=30A150W/9,0V
— ] ~3,0A27,0W/ 12,0V =
0 I 7-&%71 0.75...2 x 2.5 mm? 3.0A360W/ 150 V ~
: 3,0A45,0W/ 20,0V -
et Qe \% 325A65,0 W
! Mpotokon Ha 3apsigHoto  PD 3.0 ¢ pps v AOMbAHK-
0.33N.m|0.6 mm x 3.5 mm YCTPOWCTBO: TENHU pexvMmu
0 MakcumanHa nsxogHa Makc. 65,0 W
— [0 MOLLHOCT:
10)( 2 OuvaksaH »*usHeH uukbn: 30 000 4 ¢ n3xogHa MoLl-
0 HocT 65,0 W Ha 25 °C
] Kareropus Ha cBpbxHa- OVC Il
NpexeHue:
L N Knac o6opyagaHe: Knac Il
BawwTa: MperpsiBaHe, n3xoneH
CBPBXTOK, U3XOOHO CBPBHX-
L HanpexeHue, U3X04HO
]—220 V-240V AC KbCO CbeaUHEHNe, NNaBHO
—N 3apexaaHe, ocurype-
HO Ype3 aBTOMaTUYHO
perynupaHe Ha MoLLHOCTTa
(2] cnopef noBuLLIABaHETO Ha

max. 65 W

O
:
i

i

Temneparypara
CpepHa aktnBHa edek- 90,0 %
TMBHOCT:

EdbektnBHOCT npu Hucko 82,0 %

HaTtoBapBaHe (10%):

KoHcymauusi Ha eHeprus
6e3 ToBap:

0,08 W (B pexum Ha
rOTOBHOCT)

3ab6enexka: /13anon3sante caMo opuriHanHu
kabenw 3a 3apexaaHe Ha yCTPOWCTBOTO 3a
npaBuUmHoO 3apexaaHe.

Schneider Electric Industries SAS

AKO nmaTe TeXHUYECKN BbMPOCK, Ce CBbPXETE C LieH-

Tbpa 3a OGCJ’Iy)KBaHe Ha KN1eHTn BbB BallaTa CTpaHa.

se.com/contact

H USB nabijecka typ C 65W PD

@ Fiipojeni

A ANEBEZPECi

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO ZABLESKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze kvali-
fikovany technik. Kvalifikovany technik musi prokazat
dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

Pfipojovani k instalaénim sitim.

Pfipojeni nékolika elektrickych zafizeni.

Instalace elektrickych kabelG.

Bezpecénostni normy, mistni predpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Pokud je nainstalovana zasuvka USB pro vyménu
zasuvky, propojte mezi sebou vSechny zemnici
vodi¢e (PE) v jedné svorkovnici, aby se u vSech
zasuvek tohoto elektrického obvodu zajistila konti-
nuita zemniciho vedeni.

PFi nedodrzeni téchto pokynu dojde ke smrtelné-
mu nebo vaznému zranéni.

@ Pousiti
Technické udaje
Jmenovité vstupni napéti:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

5,0 V=3,0A 15,0 W/
9,0 V=3,0A 27,0 W/
12,0 V=3,0A 36,0 W/
15,0 V=3,0 A 45,0 W/
20,0 V=325A650W
PD 3.0 s pps a dalSimi
rezimy

Max. 65,0 W

Vystup USB:

Protokol nabijecky:

Maximalni vystupni
vykon:
PFfedpokladana Zivotnost: 30 000 h s vystupnim vyko-
nem 65,0 W pfi 25 °C

ovc i

Trida Il

Prehfati, nadproud na
vystupu, pfepéti na
vystupu, zkrat na vystupu,
bezproblémové nabijeni
zajisténo automatickym
nastavenim vykonu podle
narlstu teploty

Kategorie prepéti:
Trida zafizeni:
Ochrana:

Priimérna aktivni 90,0 %
ucinnost:
Ucginnost pfi nizkém 82,0 %

zatizeni (10 %):
Spotfeba energie bez
zatéze:

0,08 W (v pohotovostnim
rezimu)

Poznamka: Pro spravny vykon nabijeni pouzi-
vejte pouze originalni nabijeci kabely zafizeni.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact
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n USB punjac¢ tipa C 65 W PD

0 Veza

A A OPASNOST

OPASNOST OD ELEKTISICNOG UDARA, EK-
SPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektri¢nu instalaciju moraju izvesti isklju¢ivo
kvalificirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljede¢im podruc-

“ Caricabatterie USB tipo C 65W PD

@ cCollegamento

A APERICOLO

PERICOLO DI FOLGORAZIONE, ESPLOSIONE
O ARCO ELETTRICO

Linstallazione elettrica sicura deve essere eseguita
solo da professionisti qualificati. | professionisti qua-
lificati devono dimostrare di possedere conoscenze

jima:

ozicenju.

elektricnog kruga.

teske ozljede ili smrt.

« spajanje na instalacijske mreze,

« spajanje vise elektricnih uredaja,

« polaganje elektri¢nih kabela,

sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o

Ako se USB umetak za punja¢ instalira tako da za-
mijeni uti€nicu, prikljucite Zice za uzemljenje (PE)
zajedno sa razvodnim blokom kako biste imali
kontinuitet uzemljenja za sve uti¢nice doti¢nog

Nepridrzavanje ovih uputstava moze uzrokovati

@ Uporaba

Tehnicki podaci

Nazivni ulazni napon:

220 — 240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

USB izlaz:

5,0V-=3,0A 15,0 W/
9,0 V=3,0A27,0 W/
12,0 V=3,0A 36,0 W/
15,0 V=3,0A 45,0 W/
20,0 v-3,25A650W

Protokol za punjac:

PD 3.0 sa pps-om i novijim
nacinima rada

Maksimalna izlazna
_Shaga:

maks. 65,0 W

Ocekivani vijek trajanja:

30 000 h s izlaznom sna-
gom od 65,0 W pri 25 °C

Kategorija prenapona:

ovc i

Klasa opreme:

klasa Il

Zastita:

Pregrijavanje, izlazna pre-
kostruja, izlazni prenapon,
izlazni kratki spoj, neome-
tano punjenje osigurano
automatskim podesava-
njem snage u skladu s
porastom temperature

Prosje¢na ucinkovitost
pri optereéenju:

90,0 %

Ucinkovitost pri niskom
optereéenju (10 %):

82,0 %

Potrosnja energije u

stanju bez opterecéenja:

0,08 W (u stanju priprav-
nosti)

Napomena: za pravilno punjenje upotrebljavajte
samo originalne kabele za punjenje uredaja.

Schneider Electric Industries SAS

U slu€aju tehnickih pitanja obratite se servisnoj sluzbi

u svojoj zemlji.
se.com/contact

Posa di cavi elettrici.

locali per il cablaggio.

approfondite nei seguenti settori:
» Collegamento di impianti elettrici in rete.
Collegamento di molteplici dispositivi elettrici.

Norme di sicurezza, prescrizioni e regolamenti

Se il modulo caricabatteria USB viene installato
per sostituire una presa, collegare i fili di terra (PE)
insieme a una morsettiera, in modo da avere la
continuita della linea di terra per tutte le prese del
circuito elettrico interessato.

Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera

morte o gravi infortuni.

@ Utilizzo

Dati tecnici

Tensione nominale di 220-240 V~, 50/60 Hz,
ingresso: 1,0A

Uscita USB: 5,0 V=3,0A 15,0 W/

9,0 V=3,0A 27,0 W/

12,0 V=3,0A 36,0 W/
15,0 V=3,0A 45,0 W/
20,0 V-3,25A650W

Protocollo del caricatore:

PD 3.0 con pps e altre
modalita

Potenza massima in
uscita:

Max. 65,0 W

Durata utile prevista:

30000 h con potenza di
uscita 65,0 Wa 25 °C

Categoria di sovraten-
sione:

ovc i

Categoria dell’apparec-
chiatura:

Classe Il

Protezione:

Surriscaldamento,
sovracorrente in uscita,
sovratensione in uscita,
cortocircuito in uscita,
carica regolare attraverso
la regolazione automatica
della potenza in base
allaumento della tempe-
ratura

Efficienza attiva media:

90,0 %

Efficienza a basso carico
(10 %):

82,0 %

Consumo energetico a
vuoto:

0,08 W (in stand-by)

Nota: Per ottenere prestazioni di ricarica ade-
guate utilizzare solo cavi di ricarica originali del

dispositivo.

Schneider Electric Industries SAS

Per domande di natura tecnica, si prega di contattare il
Centro di assistenza clienti del proprio Paese.

www.se.com/it/ittwork/support/
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